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ОЕСР: ЕКОНОМІЧНИЙ ОГЛЯД ОЕСР

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Економічний  огляд  ОЕСР…  тестування  стійкості»  із  серії  «Економічний
огляд ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  конфлікт  на  Близькому  Сході  випробовує
стійкість світової  економіки,  перспективи складні,  рівень невизначеності
високий.  Зростання  підтримується  потужним  імпульсом  інвестицій  та
виробництва,  пов’язаних  з  технологіями,  нижчими тарифними ставками,
ніж передбачалося раніше, та перенесенням стабільних результатів 2025
року.  Разом із  тим,  зупинка  енергетичних  поставок,  пошкодження  ряду
об’єктів енергетичної інфраструктури призвели до різкого зростання цін на
енергоносії та порушення ланцюгів поставок інших важливих товарів, таких
як добрива. Це підвищує витрати, обтяжує попит і  посилює інфляційний
тиск.  Прогнозується,  що  зростання  світового  ВВП  залишиться  загалом
стабільним на рівні 2,9% у 2026 році, перш ніж зрости до 3,0% у 2027 році.
Вищі ціни на енергоносії продовжать глобальну інфляцію: інфляційний тиск
зберігатиметься довше, а інфляція у G20 буде на 1,2 відс.пункту вищою, ніж
очікувалося  раніше (у  2026  році  –  4,0%,  у  2027  році  –  2,7%).  Подальше
зростання цін  на  енергоносії  суттєво вплине на  зростання та  інфляцію.
Експерти  розглядають сценарій, за якого ціни на нафту та газ зростають
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значно  вище  базових  прогнозів  –  приблизно  на  чверть  у  2026  році  і
залишаться підвищеними згодом. У цьому випадку світовий ВВП може бути
приблизно на 0,5% нижчим у 2027 році, тоді як споживчі ціни зростуть  на
0,7  відс.п.  у  2026  році  та  на  0,9  відс.п  у   2027  році.  У  звіті  містяться
рекомендації  для  політиків,  які  стосуються  грошово-кредитної  політики,
моніторингу ризиків, стримування базового інфляційного тиску, розвитку
інструментів  та  стимулів  скорочення  споживання  енергії,  зміцнення
енергетичної безпеки, зменшення залежності від імпортованого викопного
палива та прискорення заходів з енергоефективності.
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